
Sehr geehrte Geschäftsleitung,

motivierte leistungsfähige Mitarbeiter sind ein wichtiger Erfolgsfaktor jedes Unternehmens. Sie haben bestimmt 
auch schon darüber nachgedacht, möchten Ihre Arbeitnehmer langfristig binden und potenzielle Bewerber mit 
guten Argumenten für Ihr Unternehmen begeistern? Dann bringen Sie Ihr Team mit Dienstrad-Leasing auf Touren.

Pluspunkte für Sie als Arbeitgeber, gesunde Bewegung für Ihre Mitarbeiter
Innovatives Incentive, betriebliches Gesundheitsmanagement, gelebter Umweltschutz – Diensträder sind  
ein beliebter Benefit, der dazu beiträgt, Ihr Unternehmen als attraktiven Arbeitgeber zu positionieren – und das  
kostenneutral, ohne Risiko und mit minimalem Aufwand.

Keine Kosten, großer Nutzen: Erfolgsmodell Dienstrad-Leasing
Beim Dienstrad-Leasing wird das Fahrrad oder E-Bike per Gehaltsumwandlung finanziert. Ihre Mitarbeiter  
profitieren von der steuerlichen Förderung und bekommen Ihr Traumrad zwischen 30 und 45% günstiger als  
beim Direktkauf. 
Als Arbeitgeber sparen Sie dank Gehaltsumwandlung einen Teil der Sozialabgaben, so dass Sie sich ohne  
finanziellen Mehraufwand sogar an den Kosten für das Dienstrad beteiligen können. Ihre Belegschaft wird es  
zu schätzen wissen.
  
Mit dem Vorteilsrechner (www.bikeleasing.at/leasingrechner/arbeitnehmer) kann indivduell die eigene Ersparnis
berechnet werden. 

Bringen Sie Ihr Team auf Touren!

Minimaler Aufwand. Maximaler Nutzen.

https://www.bikeleasing.at/leasingrechner/arbeitnehmer
http://bikeleasing.at
http://www.bikeleasing.at
http://www.mountainbiker.at


Kein Risiko – mit dem Bikeleasing-Service  
rundum gut abgesichert
Kündigung, Krankheit, Elternkarenz – als  
Arbeitgeber wissen Sie, dass es oft anders kommt 
als geplant. Beim Dienstradleasing mit dem  
Bikeleasing-Service entstehen auch in diesen  
Fällen für Sie keine Kosten. Dafür ist dank einer  
im Markt einzigartigen Arbeitgeber-Ausfall- 
versicherung gesorgt.

Noch mehr finanzielle Sicherheit für Ihre Mitarbeiter 
bietet die optionalen Verschleißversicherung sowie 
das Servicepaket „Inspektion plus“. Als Arbeitgeber, 
haben Sie dadurch keinen Mehraufwand.  
Wir kümmern uns um die Abwicklung.

Arbeitgeber-Ausfallversicherung  
in Leasingrate enthalten

Übernahme der Gesamtleasingraten 
	Krankheit/Unfall des Arbeitnehmers

Vorzeitige Rücknahme der Räder
	Erwerbsunfähigkeit* 
 („Invalidität und Berufsunfähigkeit“)
	Todesfall des Arbeitnehmers
	Kündigung durch Arbeitnehmer/Arbeitgeber
	Einvernehmliche Auflösung*

Elternkarenz* inkl. Mutterschutz – Wahlmöglichkeit 
 Radrückgabe oder Leasingratenerstattung

Mountainbiker – für Sie vor Ort   
Als Ihr Fahrradfachhändler in Wien bieten wir Ihren Mitarbeitern kompetente Beratung bei der  
Auswahl des Traum-Dienstrads, stellen die Leasinganfrage an unseren Partner Bikeleasing-Service und  
übernehmen bei der Abholung auch die notwendige Einweisung sowie anfallende Inspektionen des Dienstrads.  
Klingt gut? Dann melden Sie sich bei uns und wir bringen gemeinsam Ihr Team auf Touren!  

Ihr Ansprechpartner:  
wien9@ mountainbiker.at
Telefon: +43 1 470 71 86

Gerne stellen wir auch den Kontakt zum Bikeleasing-Service her. Unser Ansprechpartner dort erklärt Ihnen das 
Dienstradmodell gern unverbindlich in einem persönlichen Gespräch.

Wir freuen uns auf Sie! 
Ihr Team vom

*siehe Begriffsdefinition im Versicherungshandbuch

www.mountainbiker.at

Rösner & Schütz GmbH
U-Bahn Bogen 145-150
1090 Wien
Telefon +43 1 470 71 86
E-Mail: wien9@mountainbiker.at
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